IZRAZANJE DELA CELOTE V ODSTOTKIH

RESITVE nalog prej$njega dne
Ce si resil prav , naredi kljukico v'©, drugace pa popravi .® ©

7. Poletje ima najraje 33 % ucencev, jesen 17 %, zimo 13 %
in pomlad 37 % ucéencev.
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17. Predstavljena je ena od moznosti.
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18.
izrazen
Dejavnost z okr[';je;:nzim ulomkom
. 3
spanje 10
1
Sola a
rekreacija 1
5
hranjenje 1
20
. . 1
ostale dejavnosti 5

Aktivnost: spoznas, kako pri znani celoti in znanem deleZu zapises delez 7 odstotki

Ana je posadila 25 fizolovih zrn. Vzkalilo jih je 23. Koliko odstotna je bila kaljivost fizolovih
semen?

Del celote, ki ga sestavlja 23 semen, ki so vzklila, lahko izrazimo kot deleZ. Izracun lahko
opravimo na dva nacina.

Ra¢unamo z ulomki: Racunamo s sklepanjem:

23 _ 92 .05 (25 fizolovih semen ........ 100 %) .25
25 100 1 fizolovo seme ......... 4%

2 929 -2 (23fizolovihsemen ....... 92%)'23

100
Kaljivost fizolovih semen je bila 92-odstotna.

Dele razlicnih celot najlazje primerjamo med seboj, ¢e jih izrazimo v odstotkih,
saj je pri odstotkih enaka osnova ali enak skupni imenovalec, to je Stevilo 100.
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Reseni primeri:

L

V 7. a-razredu so imeli uéenci od predvidenih 140 ur matematike Ze 133 ur.
Kolik§en odstotek ur matematike so opravili?

133 ur pomeni % predvidenih ur. Ce Zelimo to zapisati v odstotkih, moramo dobljeni
ulomek najprej okraj$ati, nato pa razsiriti na stotine.

133 _183:7 19-5 95
140 140:7  20-5 100

=95 %

Odgovor: Opravili so 95 % ur matematike.

Vaja: Prepisi besedilo v zvezek, zapisi racun in izrac¢unaj. Pri besedilnih nalogah zapisi
odgovore.

1.

V kosari je 20 kg sadja. Od tega je 6 kg jabolk. Koliko odstotkov sadja je jabolk?

Resevanje:

Odg.:

Na plesnem turnirju je plesalo 82 plesalcev od 100 prijavijenih. Koliko odstotkov
plesalcev ni tekmovalo?

Resevanje:

Odg.:

Od 20 uéencev 2 uéenca trenirata karate, 8 uéencev pa odbojko. Koliko odstotkov
ucencev trenira karate in koliko odbojko?

Resevanje:
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4. |z 2 kg svezih gob dobimo 20 dag suhih. Koliko odstotkov vode vsebuje sveza goba?

ReSevanje:

Odg.:
5. V 200 g raztopine je 4 g soli. Koliko odstotna raztopina soli je to?

ReSevanje:

Odg.:
6. Sosed Jaka je ocenil, da mora v vrece preloziti pol tone krompirja. Po konc¢anem delu
je ugotovil, da je v vrece prelozil 480 kg krompirja. Za koliko odstotkov se je zmotil pri
oceni?

ReSevanje:

Odg.:

Zelim ti uspesno delo. Ce imas kakrsnokoli vprasanje,
povratno informacijo ali predlog, mi prosim to sporoci.

Slikaj ali skeniraj svoje izdelke in mi jih posreduj.
maja.kamenscak@gmail.com

Zelo bom vesela tvoje poste.

Designed by phgtree
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